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L'usage de la calculatrice n'est pas autorisé

Exercice 1 : (6 points)

Ip
05pt
0.5p

-

nt

0.5pt
1.5pt

1) Résoudre les équations 1 2x = 10 =0 e Tx—4=5x+2

2) a)Montrer que @ (x+ INv=T)4 3x = I)x ¢ 1)=(x+ 1)}4x — 8)
b) Résoudre I'équation: (x4 Ix =7+ (Ix=Nix+ 1H=0

) Résoudre les inéquations : 3x—1 <11 et 2x—S5 <S5x+|6

4) Considérons le systéme suivant

x=3y=2
2x -7y =6

a) Le couple (5 1) est-il une solution du systéme (S) ?

(S)

b) Résoudre le systéme (S).

Exercice 2 : (2 points)

Le tableau statistique suivant représente les réponses des éléves d'une classe A la question

suivante : « Combien de livres avez-vous lus durant cette année 7 ».

Caractére : Nombre de livres | 2 3 6 .
I'lectif : Nombre d'¢léves 1 4 L B § 3
0.35p 1) Calculer le nombre total des éléves de cette classe.
05pt 2) Déterminer le mode de cette série statistique.
Ipt 3) Caleuler la moyenne arithmétique de cette série statistique.
Exercice 3 : (4 points)
Le plan est muni d"un repére orthonormé (0,1,)),
Considérons les points A(1;2), B3 ;=) et C(=2 ;- 1).
0.5pt | 1) Déerminer les coordonnées du vecteur Al
0.5pt | 2) Caleuler la distance AB.
0.5pt | ) Déterminer les coordonnées du point M le milicu du segment [AB).
Ipt | 4) Montrer que I'équation réduite de la droite (AV) est : y==3x + 5.
Ipt | 5) a) Déterminer I'équation réduite de la droite (D) paralléle & (AD) et passant par C.
. 5 S 1
0.5pt b) Montrer que la droite (8) d"équation réduite : y = ;x — 2 cest perpendiculaire a la droite
- | (AB).
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Exercice 4 : (2 points)
/

ABC est un triangle,
Ipt [ 1) Construire le point D tel que : Bid = BA 4 iit"

Pt | 2) Montrer que e point D est Vimage du point A Jpar la translation de vecteur BC.

Exercice 5: (4 points)

1) Soit f la fonction linéaire définie par: f (x)= 4 x.

0.5pt a) Déterminer le coeflicient de la fonetion f.
05p b) Caleuler I'image de ~3 par la fonction f.
Im c) Le point E(25 ; 100) appartient-il 4 la représentation graphique de la fonction £ 2Justifier.
2) Soit g la fonction définie par: g (x) =2x — 5.
0.5pt a) Déterminer la niature de la fonction g .
03pt b) Calculer I'image de | par la fonction g .
Ipt ¢) Déterminer le nombre dont I'image par la fonetion g est 3,

Exercice 6 : (2 points)

ABCDETGH est un cube de ¢ité [AD] tel que : AV = 3em

Ipt 1) Calculer V le valume du cube ABCDEFGIH

2) Aprés un agrandissement de rapport K = 2 du cube ABCDEFGH. on obtient le cube
MNCPQRST, (Voir le schéma ci-dessous)

Ipt = Caleuler V' le volume du cube MNCPORST
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